

2020年5月5日

滙豐於香港安排綠色貿易貸款

** 支持保華建業集團興建「組裝合成」建築法先導項目 -
香港大學黃竹坑學生宿舍 **

滙豐今日宣布已為保華建業集團（「保華建業」）安排港幣 1.5 億元的綠色貿易貸款，用作支持興建香港大學黃竹坑學生宿舍。此為香港特別行政區政府發展局選定的「組裝合成」建築法（MiC）的先導項目之一，將提供 1,224 個學生宿位。

香港大學黃竹坑學生宿舍已獲取香港綠色建築環保評估法的金級認證，並符合滙豐綠色金融架構的標準。保華建業深諳「組裝合成」建築法，並致力推動香港智能建築的發展，因而獲得此先導項目的建造合約。預計項目將於 2023 年 6 月完成。

有別於傳統的工程項目貸款，這項綠色融資方案採用了創新的服務貿易貸款結構*，讓保華建業可靈活地按項目支出而取得貸款，全面配合其採購所需，並同時提升質素、安全性和環境績效。

滙豐香港工商金融主管趙民忠表示：「我們在香港為保華建業所安排的創新方案，為滙豐全球首筆綠色貿易貸款，利用了我們於可持續發展金融和貿易融資方面的專業知識和領導地位，配合保華建業的融資所需。愈來愈多客戶於作出商業決策時，會以可持續發展為優先考慮因素，預計此趨勢會在多個行業，特別是建築及房地產業加速發展。」

保華建業行政總裁李恒穎表示：「我們很高興得到滙豐全力支持，獲批這項綠色貿易貸款。作為香港其中一間最具規模的承建商，我們憑藉豐富的建築經驗和專業知識，致力促進可持續建築發展。香港大學黃竹坑學生宿舍是香港全面採用『組裝合成』建築法的先導項目之一，獲得此合約是體現了我們於可持續建設範疇的能力。滙豐首批綠色貿易貸款亦對我們意義重大，印證了集團與滙豐密切合作與夥伴關係下，共同推進綠色項目的承諾和成果。」

滙豐承諾於 2025 年底前提供及促成 1,000 億美元可持續發展融資及投資。截至 2019 年底，已落實 524 億美元。滙豐設有多項可持續發展金融方案，以配合不同客戶對綠色金融的需要，當中包括：

- 可持續發展商業貸款 — 以現金回贈方式提供碳減免，並安排免費環保訓練課程
- 可持續供應鏈融資計劃 — 為供應商提供與其可持續發展績效掛鈎的融資利率
- 與可持續發展掛鈎的貸款 — 把借款人該付利息與特定的可持續發展關鍵績效指標掛鈎
- 綠色債券 — 所得集資將用於綠色項目

完 / 更多

編輯垂注：

* 這項貸款採用服務貿易貸款結構，支持保華建業為香港大學提供建築服務。貸款資金經認證，用於香港大學黃竹坑學生宿舍興建項目。

圖片：香港大學黃竹坑學生宿舍興建項目為香港特別行政區政府發展局選定的「組裝合成」建築法（MiC）先導項目之一。



香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，滙豐業務遍布歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 64 個國家及地區，為全球客戶服務。於 2020 年 3 月 31 日，滙豐的資產達 29,180 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

保華建業集團

保華建業集團有限公司以香港為基地，致力提供全方位的工程及物業相關服務，業務遍及香港、北京、上海、杭州、廣州、南通、深圳、珠海、澳門、新加坡及馬來西亞。過去七十多年，保華建業參與及建設過不少具挑戰性及代表性的項目，為香港以及世界各地的城市勾劃和塑造出深刻和具標誌性的景觀，點綴各大都會。工程項目包括商業及住宅樓宇、教育設施、高速公路、鐵路、機場跑道、隧道、港口、水利及排污設施等。如欲了解更多，請瀏覽網站 www.pyengineering.com。

全文完